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Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο 2024-2025 

Ο θεσμός του προαιρετικού ολοήμερου σχολείου (Π.Ο.Σ) εφαρμόζεται και τη φετινή χρονιά στο 
σχολείο μας και αρχίζει την ερχόμενη Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου 2024 και τερματίζεται την Τετάρτη 18 
Ιουνίου 2025 . Με τη σωστή συνεργασία του Συνδέσμου Γονέων, της Διεύθυνσης του σχολείου όπως 
και των παιδιών που συμμετέχουν, ο θεσμός αυτός αναβαθμίζει το σχολείο μας και εξυπηρετεί τους 
γονείς. 
 
Σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου, η μεταφορά φαγητού από το σπίτι απαγορεύεται τόσο 
λόγω του κινδύνου αλλοίωσής του όσο και για θέματα σχετικά με την καλλιέργεια υγιεινών στάσεων. 
Με την εφαρμογή του Π.Ο.Σ στο σχολείο μας, δίνεται η ευκαιρία για σωστή αγωγή των παιδιών κατά 
τη διάρκεια του γεύματος. Τα παιδιά θα μάθουν να συμπεριφέρονται σωστά σε ένα γεύμα που 
συμμετέχουν και τα άλλα παιδιά, θα διατρέφονται σύμφωνα με τους κανόνες της υγιεινής και θα 
αποκτήσουν σχετικές δεξιότητες. 
 
Όπως και τις προηγούμενες χρονιές, θα συνεργαστούμε με την υπεύθυνη του κυλικείου για την 
παρασκευή του γεύματος των παιδιών. Σημειώνουμε ότι η υπεύθυνη είναι μάγειρας και έχει 
πολύχρονη εμπειρία σε γνωστό μαγειρείο και ο χώρος του κυλικείου έχει επιθεωρηθεί από τις 
αρμόδιες αρχές και έχει εγκριθεί για σκοπούς παρασκευής φαγητού.  
 
Επισυνάπτεται το πρόγραμμα φαγητού, το οποίο έχει ετοιμαστεί σύμφωνα με τις οδηγίες του 
Υπουργείου Παιδείας.  
 
Το κόστος για το κάθε παιδί είναι ημερήσιο και ανέρχεται στα €3,75. Για αδερφάκια που 
συμμετέχουν στο Π.Ο.Σ θα προσφερθεί έκπτωση στο δεύτερο και τρίτο παιδί. Για πρακτικούς 
λόγους το κόστος θα εισπράττεται σε σταθερό ποσό κάθε μήνα (με εξαίρεση τον Σεπτέμβρη και τον 
Ιούνιο). Έχουμε υπολογίσει το συνολικό κόστος για όλες τις εργάσιμες μέρες που θα λειτουργεί το 
ολοήμερο, έχει διαιρεθεί με τους ανάλογους μήνες και στρογγυλοποιηθεί προς τα κάτω. Το μηνιαίο 
κόστος είναι όπως φαίνεται στο πιο κάτω πίνακα: 
 

 1 παιδί 2 παιδιά/αδέρφια 3 παιδιά/αδέρφια 

Σεπτέμβριος €22 €42 €61 

Οκτώβριος – Μάιος €67 €125 €184 

Ιούνιος €41 €77 €112 
 
Σε περίπτωση που κάποιο παιδί θα απουσιάζει, οι γονείς οφείλουν να ειδοποιήσουν τη γραμματεία 
του σχολείου το αργότερο μέχρι τις 9:00 π.μ. ούτως ώστε να ετοιμάζονται οι σωστές ποσότητες 
φαγητού. Για απουσίες άνω των 2 συνεχόμενων ημερών και εφόσον η Γραμματεία του σχολείου έχει 
ειδοποιηθεί εγκαίρως οι μερίδες δε θα χρεώνονται και το ανάλογο ποσό θα επιστραφεί στο τέλος 
του έτους ή θα αφαιρεθεί από το κόστος σίτισης του Ιουνίου.  
 

Το κόστος σίτισης πληρώνεται είτε κατευθείαν στον λογαριασμό του Συνδέσμου Γονέων 
στην Ελληνική Τράπεζα (IBAN CY80 0050 0167 0001 6701 G443 3401) ή στη Γραμματεία του 
σχολείου σε κλειστό φάκελο μέχρι τις 15 του συγκεκριμένου μήνα (προπληρωμή). H 
Διεύθυνση του σχολείου σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Γονέων έχει δικαίωμα, μετά από 
αδικαιολόγητη παράλειψη τακτοποίησης οφειλών σίτισης, να διακόψει τη φοίτηση του 
παιδιού στο Π.Ο.Σ. Οπότε θα σας παρακαλέσουμε να είστε συνεπείς με τις οφειλές σας.   
 
Για οποιεσδήποτε πληροφορίες σχετικά με την σίτιση του ολοήμερου παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί 
μας μέσω του email του συνδέσμου ή με την κ. Παρασκευή Νικολάου στο 99223992. 
 
Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου 


